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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Vendredi 27 septembre 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 18 oC) 

Vent                    Est-Nord-Est 15 km/h 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

12 Courses de 
qualification  

8 DL Nombre total 
d’inscriptions  

141 

Total des paris 
mutuels 

$ 2,375,313 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Pete Gillies Jason Portuondo 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Vétérinaire officielle : Dre Julie Ballinger 

 

BUREAU 

Tyler Borth a été retiré de ses 9 courses de ce soir. 

 

 

COURSES 

Course   1 – Enquête  

Examen de la course allant au poteau de ¾ de mille entre les #3, “Captain Suzuki”, 

(McNair), et #1, “Gucci Gucci Goo”, (Drury).  

Après avoir discuté avec les deux conducteurs et examiné la vidéo, il a été 

déterminé qu’il n’y avait pas eu d’infraction. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/TO8IFiwMPJA  
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

Le #4, “Market Banker”, (Christoforou), arrivé en 5e position, a été placé en 6e 

position, pour un bris d’allure prolongé. 

 

Course   4 – Examen de la course dans le dernier droit.  

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/qa34mrSjF9o  

 

Le #9, “Shesasharpshooter” (Roy), est inscrit sur la liste des juges pour la 

performance.  

L’entraîneur, Garry Merner, en a été informé. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

Le #2, “Always B Sweetest”, (Spence),a terminé la course avec de l’équipement 

brisé (fer). 

 

Course   8 – Enquête 

Le #3, “Angelic”, (Hudon), ne s’était pas rendu à l’intérieur du poteau de 

remboursement.  

On a donc opéré un remboursement de $ 23,120. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/w0BiQFQejFA  

 

Le #6, “Green Mans Joy”, (Filion), est inscrit sur la liste des juges pour les bris 

d’allure.  

L’entraîneur, Dan Lagace, en a été avisé. 

 

Course   9 – Enquête 

Le #1, “Thai Tour”, (McNair), a fait un bris d’allure avant le départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/S4J4QOUHVI8  

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/qa34mrSjF9o
https://youtu.be/w0BiQFQejFA
https://youtu.be/S4J4QOUHVI8
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Course 11 – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Rien à signaler. 

Le #5, “Olaf Du Lac”, (Roy), a été retiré par la vétérinaire officielle Dre Julie 

Ballinger (boiterie).  

Il est inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme.  

On a donc opéré un remboursement de $ 29,502. 

 

 

 

 

 

  

 


